

<p>системата</p> <p>1.5. Създаване и внедряване на нова интерактивна интернет-страница.***</p> <p>1.6. Осигуряване на хардуер и софтуер за информационната инфраструктура на агенцията.***</p>			<p>за документооборот</p> <hr/> <p>Заявяване, инсталиране и конфигуриране на АИСКАО</p> <hr/> <p>Закупуване на Win 2012 Server Datacenter - 2 броя, софтуер MS SQL Server 2012 Standart</p>	<p>Септември 2014г.</p>			
<p>2.1. Прозрачност за дейността на ИАТ.</p> <p>2.2. Информираност на обществото за същността на донорството и трансплантациите.</p> <p>2.3. Разширяване на обхвата на различни видове медии и повишаване на качеството на материалите в медиите.</p>	<p>Утвърждаване на темата за донорството и трансплантацията в медиите и обществото.</p>	<p>Комуникационен план за информация и публичност, Закон за трансплантация на органи, тъкани и клетки.</p>	<p>Обучителен семинар за журналисти</p> <hr/> <p>Организиране и провеждане на конкурс за есе</p> <hr/> <p>Организиране и провеждане на конкурс за фотография</p> <hr/> <p>Дискусии с ученици и студенти</p> <hr/> <p>Пресконференции</p> <hr/> <p>Периодична работа с медиите</p> <hr/> <p>Периодични срещи с НПО</p> <hr/> <p>Провеждане на социологическо проучване</p> <hr/> <p>Седмица на донорството</p>	<p>септември 2014</p> <p>май-ноември 2014</p> <p>май-ноември 2014</p> <p>април - декември 2014</p> <p>март-декември 2014</p> <p>януари-декември 2014</p> <p>януари-декември 2014</p> <p>ноември-декември 2014</p> <p>октомври 2014</p>	<p>По-активна информация и подобряване на комуникационните възможности между медицинските специалисти, медиите и обществото.</p> <p>Повишаване на познанията на обществото за същността на донорството и трансплантацията и ангажиране на медицинските специалисти за предоставяне на качествена и достъпна информация на медиите.</p>	<p>Проведени поредица срещи и дискусии с НПО, медии.</p> <p>Участие в работни срещи и конференции за информираност на обществото в областта на донорството и трансплантациите.</p>	<p>Обучителен семинар за журналисти – 1 бр.</p> <hr/> <p>Организиране и провеждане на конкурс за есе – 1бр.</p> <hr/> <p>Организиране и провеждане на конкурс за фотография – 1бр.</p> <hr/> <p>Дискусии с ученици и студенти – 5 бр.</p> <hr/> <p>Пресконференции – 4 бр.</p> <hr/> <p>Периодични срещи с НПО – 10 бр.</p> <hr/> <p>Провеждане на социологическо проучване – 1бр.</p> <hr/> <p>Седмица на донорството – 1</p>

<p>3.1. Продължаващо обучение на специалистите, участващи в процесите на донорство и трансплантация</p> <p>3.2. Създаване на организация за включване на нови лечебни заведения в системата на донорството.</p>	<p>Обучение на професионалисти, чрез които да се подобри организацията на дейностите по трансплантация и АРТ. Повишаване на знанията по отношение на резултатите в ранния и късен посттрансплантационен период за допълнително оптимизиране на трансплантационните дейности.</p>	<p>Платформа на ИАТ 2009-2015г. ЗТОТК Стратегия на ИАТ</p>	<p>Поредица от дискусии <u>форуми</u></p> <p>Обучителни семинари</p> <p>Участие в международни срещи и събития</p> <p>Участие в задължителните за ЕК и ЕС форуми на представители на компетентните организации от държавите-членки</p> <p>Участие в професионалните общности- Европейско общество по трансплантация органи – ESOT и неговата секция – Европейска организация на координаторите по донорство и трансплантация и Европейски комитет по органно донорство (ETCO-EDC)</p>	<p>Март-октомври 2014г.</p> <p>Април-ноември 2014г.</p> <p>Март-декември 2014г.</p> <p>Март-декември 2014г.</p> <p>Март-декември 2014г.</p>	<p>Повишаване на експертния опит и знания по всички основни аспекти на донорството и трансплантацията за постигане на увеличаване броя на донорите. Подобряване на сътрудничеството между всички групи специалисти с цел оптимизиране на идентификацията на потенциални донори в процеса на донорството от трупен донор.</p>	<p>Провеждане на обучителни семинари, дискусии форуми и европейските проекти, ръководени от Европейската комисия и Съвета на Европа</p>	<p>бр.</p> <p>2 бр. дискусии <u>форуми</u></p> <p>2 бр. обучителни семинари</p> <p>6 бр. участия в международни събития</p>
<p>4.1. Разработване на унифицирани критерии за изготвяне и прилагане на СОП от лечебните</p>	<p>Публикуване на Наръчник за работа на координаторите. Публикуване</p>	<p>Директива 2010/53/ЕС Закон за трансплантация на органи, тъкани и</p>	<p>Национално обсъждане на актуализираните СОП-ове</p> <p>Изработване на Наръчник и</p>	<p>Юни-юли 2014г.</p> <p>Септември-</p>	<p>Унифициране и подобряване организацията на дейността по донорство и трансплантация</p>	<p>Наличие на СОП-ове разработени самостоятелно от отделните лечебни заведения, които са утвърдени от изп.</p>	<p>9 бр. СОП-ове, актуализирани съобразно европейската медицинска практика и</p>

заведения.	на ръководство за организация на дейностите по донорство и трансплантация	клетки	Ръководство	октомври 2014г.		Директор на ИАТ.	стандарти; 1 бр. Наръчник за координаторите 1 бр. Ръководство за лечебните заведения
------------	---	--------	-------------	-----------------	--	------------------	--

* Цел 1.2. може да бъде изпълнена при отпуснати целеви средства за капиталови разходи от МЗ – първостепенен разпоредител с бюджетни кредити.

** Цел 1.3 може да бъде изпълнена при отпуснати целеви средства за капиталови разходи от МЗ – първостепенен разпоредител с бюджетни кредити

*** Цел 1.5. може да бъде изпълнена при отпуснати целеви средства за капиталови разходи от МЗ – първостепенен разпоредител с бюджетни кредити.